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Ви можете сильно зекономити на поїздках
за кордон - Укрзалізниця розкрила
лайфхак
Пасажирка помітила, що квиток до Перемишля коштує на 860 грн
більше, ніж два окремі. Залізниця пояснила різницю міжнародним
тарифом
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Укрзалізниця Фото: Інформатор

Пасажирка виявила, що квиток з Києва до Перемишля коштує на 860
гривень більше, ніж два окремі - Київ-Львів і Львів-Перемишль.
Детальніше про це - за порадами пасажирам від Укрзалізниці. Жінка
уточнила, що потяг той самий, вільних місць було однаково, а
маршрут - ідентичний. Різниця у вартості викликала в неї
здивування і підозру в помилці системи.

Квитки Укрзалізниці

Квитки Укрзалізниці

Укрзалізниця відповіла безпосередньо на допис у мережі Threads і
розвіяла сумніви щодо помилки в роботі застосунку.

Як заявив перевізник:

Для міжнародних перевезень та внутрішніх перевезень діють різні
принципи тарифоутворення. На ділянці Львів - Перемишль
застосовується міжнародний тариф, який розраховується
відповідно до міжнародних угод та прив'язаний до швейцарського
франка як розрахункової валюти. Саме тому вартість квитка на
міжнародне сполучення не визначається простим додаванням
вартості окремих внутрішніх ділянок маршруту. Фактично квиток
Київ - Перемишль є міжнародним проїзним документом із власним
тарифом, тоді як квитки Київ - Львів та Львів - Перемишль,
оформлені окремо, розраховуються за іншими правилами. Тому в
міжнародних перевезеннях принцип "довший маршрут = дешевше
оптом" працює не завжди. Це особливість міжнародної тарифної
системи, а не помилка в роботі системи продажу.

Конкретні цифри: квиток Київ-Перемишль коштує 2596 гривень, тоді
як Київ-Львів - 759 гривень, а Львів-Перемишль - 977 гривень.
Разом два окремі квитки виходять 1736 гривень - на 860 гривень
менше, ніж єдиний міжнародний квиток.

Що врахувати перед покупкою міжнародного
квитка

Ключова відмінність - у природі самого документа. Квиток до
Перемишля є міжнародним проїзним документом, тариф якого
прив'язаний до швейцарського франка і формується за окремими
угодами між залізницями різних країн. Це означає, що курсові
коливання безпосередньо впливають на його гривневу вартість -
незалежно від внутрішніх тарифів Укрзалізниці.

Пасажирам, які їдуть до Польщі і хочуть заощадити, варто
заздалегідь прорахувати обидва варіанти: єдиний квиток і два
окремі. Купівля окремих квитків - Київ-Львів і Львів-Перемишль -
цілком легальна і не пов'язана з жодними обмеженнями. Різниця у
860 гривень - це не знижка і не акція, а просто наслідок різних
систем тарифоутворення.

Скарги на залізницю у соцмережах стали
нормою

Мережа Threads перетворилась на основний майданчик, де пасажири
публічно звертаються до залізниці. У березні жінка, яка придбала
квиток на потяг Дніпро-Київ за 20 днів наперед, обравши зручне
місце через проблеми з колінами, отримала повідомлення про заміну
складу і примусову пересадку. Укрзалізниця відреагувала на
публікацію і пояснила умови заміни квитка.

Ще одна резонансна ситуація виникла у травні: пасажирки потягу
Чоп-Київ із квитками на верхні полиці у купе понад дві години
стояли в коридорі - інші пасажирки не дозволяли їм скористатися
нижніми місцями. Жінки скаржились на однакову вартість квитків
при суттєво різному рівні комфорту.
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